ПРОКУРАТУРА РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ
Состояние алкогольного опьянения у водителей транспортных средств будет фиксироваться не только по выдыхаемому воздуху, но и по анализу крови.

В этих целях скорректировано примечание к ст. 12.8 КоАП РФ, предусматривающей ответственность за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, а также за передачу управления транспортным средством, лицу, находящемуся в состоянии опьянения.

Так, Федеральный закон от 03.04.2018 № 62-ФЗ, вступающий в силу с 03.07.2018, уточняет, что факт употребления алкоголя может определяться не только наличием абсолютного этилового спирта в выдыхаемом воздухе (0,16 миллиграмма на литр), но и в крови (0,3 и более грамма на литр).

Такой способ фиксации распространит свое действие и при сборе доказательств совершения правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.27 КоАП РФ, ответственность по которой может быть применена за невыполнение требований правил дорожного движения о запрещении водителю употреблять алкоголь после ДТП, к которому он причастен, либо после того, как транспортное средство было остановлено по требованию сотрудника полиции, до проведения освидетельствования или до принятия решения об освобождении от освидетельствования. 

